/Max-Air /

TECHNOLOGY

3ATBOPbI MOBOPOTHDLIE AVNCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHNA -
LUG n WAFER




,Vlax-Air )

TECHNDLOG/Y CEPMH BF
N———

3ATBOPDbI MOBOPOTHbDIE ANCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

3aTBOpPbI ANCKOBOMO TUMa C 3NaCTUYHbIM CEANTOBbIM YMIOTHALWNM KOJSIbLIOM LUMPOKO MPUMEHAIOTCA
B Pa3fINyYHbIX NPOM3BOACTBEHHbIX chepax, a B Moc/iefHee BpeMA OHM CMOIIN CO3[aTb CePbE3HYI0
KOHKYPEHLNI0 TPaAMLMOHHbIM LAPOBbIM CeAeNbHbIM KpaHaMm, Tak Kak obnagatoT nepes HUMU LenbiM
pAagom npenmyuects. KomnaHma Max-Air technology npounssoant nuHenky 3atBopos cepun BF,
KOTOpble MOryT 6bITb MCMONb30BaHbl KaK AnA AUCKPETHOrO ynpasneHna notokom (OTKpbITo-TlepeKpbiTo),
TaK 1 ANA NNaBHOrO KOHTPOMA Haf PacXO4OM XUAKOW cpefbl B MarncTpanu.

Bnarogapa 6bicTpoMy Nporpeccy B 06/1acTh CO3AaHUS HOBbIX MONIMMEPHbIX COeANHEHWUN, YAAanoChb
pa3paboTaTb MaTepuarbl, KOTOPble OTBEYAKOT XKECTKM TPEOOBAHUAM, MPEAbABIAEMbIM K 3/1aCTOMEPHbIM
YMIOTHAIOLVIM KOMIMOHEHTaM 3aropHOM apMaTypbl. [0 3Tol NpryvHe AMCKOBbIE 3aTBOPbI, 060PYAOBaHHbIE
3M1ACTUYHBIM YTTOTHAIOLLMM CEANTOBbIM KOJIbLIOM, C YCMEXOM MPUMEHSIOTCA Ha NPeAnpPUATUAX XMMNYECKON,
HedTenobbIBatoLLEN, HepTenepepabaTbiBatoLLEl MPOMBILLTIEHHOCTY, B Chepax BOAOCHAGKEHA 1 KaHANI3aLMK,
B COCTaBe Pa3/IMYHOro NMHEBMATUYECKOro 000pyaOBaHNSA, @ TaKKe B CTPOUTESIbHOW, CYyAOCTPOUTENBHOM,
MYLLEBOWN NHAYCTPWW, B ANIEKTPOSHEPTETMKE 1 CUCTEMAX KOHAVLMOHUPOBAHNA 1 BEHTUNALMMN.

OCOBEHHOCTU AUCKOBbIX 3ATBOPOB

o JByHanpaBneHHocTb: O6ecneynBatoT o [lpurogHbl AnA MOHTa»Ka mexay dnaHuamm
repMeTUYHOe nepeKkpbiTye MarncTpanm BHe pa3nuyHbix ctaHgapTos (DIN PN 10/16
3aBUCMMOCTM OT HanpaBieHNsA OBMXKEHNA NOTOKa n ANSI Class 150, Tunos FF nn6o RF)

(B 060X HanNpaBneHUsAX), NO3TOMY 3TK 3aTBOPbI « BbicOKOe 3HaueHue Ko3pdULMeHTa pacxoaa
MOTyT yCTaHaBNNBaTLCA B TPy6ONPOBOAbI, MOTOK JOCTUraeTCA 3@ CYET MUHMU3ALUN Pa3MEPOB
BHYTPV KOTOPbIX MOXET MeHATb CBOE HanpasneHue. 3aTBOPHOTO AMCKA Y OPUTMHANbHON KOHCTPYKLMW ero

» BbicoKas ycTonumBoCTb K KOPpO3Mn MOBOPOTHOIO MeXaH13Ma, KOTopas CoAepPKM1T 2 Bana
obecneynBaeTCA KOHCTPYKLMeEit 3aTBOPa — o Brynka TpeHmMAa nmeeT BO3MOXHOCTb CMa3KM,

CO Cpefo KOHTaKTMpPYeT NMLIb MOBEPXHOCTb ANCKA 4YTO OnpeaenseT HebOMbLLYIO BENNUMHY paGoyero
1 KoJibUa CEANTI0BOro YyniaoTHEHNA. MOMEHTa, MPUK/IaAbIBaEMOrO K LUTOKY, a TaKXe

o OnopHas KonbLeBasA BCTaBKa cegna YAJINHAET BpeMs HapaboTKM 3aTBOpPa Ha OTKa3
obecneynBaeT: o B03MOXHOCTb aBTOMaTN3aLuy ynpaB/ieHUA:

- CrabunbHOCTb reomeTpuyeckoi Gopmbl Pasmepbl BepxHero ¢naHua 1 NprcoesHUTENBHOMO
1 pasmepoB CceanoBoro Kosblia yuyacTKa LITOKa (KBalpaTHOro ceyeHus) 3aTBopa

— KécTkyio drKcaumio CeanoBoro ynnoTHALWEro COOTBETCTBYIOT 3HAUEHNAM, yKa3aHHbIM
KOJibla, 1, Kak cneacTeme, NoCTOAHCTBO B ctaHgapTe I1SO 5211 uTo rapaHTMpyeT NPOCTOTY
NPUKNaAbIBAEMOro paboyero MoMeHTa Cunbi 1 ygo6CTBO MOHTaXa YCTPOWCTB MHEBMATUYECKOTO

— MunHMMM3aumo n3Hoca YMJIOTHUTENbHOIO WIn 3N1eKTPOMEXaHNYeCcKoro npmsoaa

CeasIoBOro Kosbla, YTo YBENNUYMBAET BPEMS
HapaboTKK 3aTBOPaA Ha OTKa3

— BbICTpyto 3aMeHy V3HOLIEHHOTO CEAJIOBOIO
KosbLia

» Kopnyc 3aTBOpa NOKPbIT BbICOKOKAYECTBEHHbBIM
MOPOLIKOBBIM MOKPbITYEM Ha OCHOBE 3MOKCMAHOW
CMOJIbl, YTO 06ECNEeUNBAET MOBbILLEHHYO

KOPPO3VOHHYIO YCTOMYMBOCTb M3aenus
« Y3en coegniHeHNA 3aTBOPHOro ANCKa 1 LUTOKA

3aTBOpPA He COAEPXKUT KaKUX-NNOO KPenéXHbIX
3N1EMEHTOB (BUHTbI, LIMWIbKK, 60NTbI), KOTOPbIE
MOTYT BbINTW U3 CTPOSA UV NOABEPTHYTbCA
Koppo3uu.

o Kaxpgbiin 3aTBOp B cepum fOCTyneH
B BapuaHTe ncnonHeHna LUG n WAFER cornacHo
cneunduKkaumsam ctaHgapTa EN 593

o YANVHEHHbDIN BepxHUin ¢pnaHey (ropnoBuHa)
3aTBOpa JOMyCKaeT ero YCTaHOBKY Ha Marucrpanu,
TpebytoLymne yCTaHOBKN N30NALNOHHOIO NOKPbLITHA
3HaUNTENbHOW TOMLUHBI

o Yao6CTBO MOHTaXa: BBMAY TOrO, UTO Kpas
CeNoBOro KosbLa YaCTMYHO BbICTYNatoT
3a npepfenbl KOpryca 3aTBOPa, HET HEOOXOAMMOCTM
YCTAHOBKM [OMONHUTENbHbIX YMIOTHAOLWMX
3/IEMEHTOB MexXay dnaHLeB MarncTpanm
npwv ycTaHOBKe 3aTBOpPa

o KOHCTpYKUMOHHbIE MaTepuanbl He cogepaT
CWIVKOH



CEPWUA BF

,Vlax-Air /

TECHNOLOGY

3ATBOPbI MOBOPOTHbDIE ANCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

LUTOK. KoHueBas 4acTb WITOKA BbIMNOSIHEHA
B COOTBETCTBMM CO crieyndmrKkaymamm
ctaHgaprta ISO 5211, anA ynobcTBa MOHTaxa
CTAHOAPTHbIX MPUBOAHbIX MEXaHN3MOB

CTONMOPHAA MNACTUHA
LUTOKA obecneuvBaet
3alWmTy OT BbIOpPOCA LUTOKA

CEANNOBOE KOJIbLIO
KOHCTPYKTVMBHO BbIMOSIHEHO
B BUJE CMEHHOro KapTpuaxa,
3/1EMEHTbI KOTOPOro

MOTYT 6bITb N3rOTOBJIEHDI
13 PasfiNyHbIX MaTepunasnos

HEMNOCPEACTBEHHOE KPEMNJIEHUE
LUTOKA K 3ATBOPHOMY AUCKY.
LLToK KpenuTcs K Jucky 6e3
NPVMEHEHUS KOHWYECKOTOo WTndTa.
Takaa KOHCTPYKLWA NO3BONAET AUCKY
nepemeLLaTbCs Mo LUTOKY BBEPX

WK BHK3, YTO obecneyrBaet

€ro CaMOLIEHTPOBKY B rabapuTax
CeanoBoro KosbLa,

1, COOTBETCTBEHHO, YNyyLllaeT
3aTBOPHble CBOWCTBA.

BTYNKA TPEHUA ob6ecneunsaer
LOMOJIHUTENIbHOE YMIOTHEHME
LUTOKQ, a TaKXKe, 32 CYET HANUUKnA
CMa3Ku, No3BonAeT JoouTtbca
MUHAMM3aLUM YCUA
BO3/eNCTBUSA Ha WUTOK

MOHOJIUTHbIN KOPMYC
3ATBOPA 1n3rotoBneH MeTogom
NUTbA, YTO rapaHTUpyeT ero
NPOYHOCTb NPU MUHUMASIbBHOM
BeCe KOHCTPYKUMM. YBennyeHa
ANVHA BepxHero ¢naHua ana
BO3MOXKHOCTI MOHTa<a 3aTBopa
Ha Tpy6ax C N30NALNOHHbIM
NOKPbITUEM 3HAYUTENTBHOMN
TONLWMHDI

ONOPHAA KOJIbLEEBAA BCTABKA

CEANOBOIO KOJIbLA n3rotosfnieHa 13 nonmmepa

Ha OCHOBE TePMOPEAKTUBHOWN PEHONTbHOM CMOJIbI,
yTo obecneyrBaeT reoMeTprUYEeCcKyo CTabnnbHOCTb
KOHCTPYKLMWM 3aTBOPHOIO MexaHn3ma. lommmo 3Toro,
XECTKaA BCTaBKa obecneyrBaeT AOMNONHUTENbHYIO
cTeneHb NPOTUBOBbLIOPOCOBOW 3aLUTbI LUTOKA.




,Vlax-Air )

TEGHNC]I_C)G/Y CEPMH BF
N—

3ATBOPDbI MOBOPOTHDbIE AUCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

MepeyeHb KOHCTPYKLMOHHDIX MaTepuasnos

MNo3nuwma | ONMNCAHUE MATEPUAJI Crangapt ASTM MpumeuaHne
GG25 (DIN1639) - uyryH ASTM A126 CLASS B
GGG40 (DIN1639) 3
BbicokonpouHbin vyryH mapku BYLLII PSP REEO s
1 Kopnyc
GS-C25 (DIN 17 245) - Yrnepoguctaa ctanb | WCB ASTM A216
CF8M - Hep><aBetoLas cTanb ASTM A351
SS416 - HepxaBetowas ctanb
ARt SS316/410/420 — Hep»kaBetoLas cTanb LR
GGG40 (DIN1639) ASTM A536 GR.65-45-18 |HUKenmpoBaHHbIi
(Bo3moXKHO HaHeceHue
y [OMOJHNTENBbHOTO MOKPbITHA
) BbicokonpouHbii uyryH mapku BYLLI (Matepman — Heiinon-11),
3 3aTBOPHbIV ANCK OnUMOHabHO)
NeKTPOMNOMPOBKA, OMLMOHASIbHO
Hep>xaBetowas ctanb ASTM A351 CF8M (10 3ePKaNbHOI NOBEPXHOCTH)
bpoH3a B148-954
YnnotHuTenbHble
5n7  |BTYynKu TpeHus, Teflon® n rpadut
BEPXHAA U HUXHAA
6,8 1 13 |KonbueBada npoknagka |Pe3uHa mapku Viton®
Pe3unHa NBR (HuTpun-6yTafneHoBbIi Kayuyk) -10°C++80°C
Pe3uHa EPDM (ry6uartas) -20°C++120°C
Onactomep EPT (3TneHnponuneHoBbIi) -20°C++140°C
9 Cepnosoe KosnbLO
Snactomep EPDM ¢ TepnoHOBbIM MOKPbITUEM -20°C++120°C
CnnukoH -30°C +150°C
Pe3nHa mapku VITON® -18°C++200°C
YNOPHbIN BUHT HUPKHETO
10 iToKa Hep>xaBetowas ctanb
OnopHada nnactuHa
11 HepxaBetowan ctanb
HUXKHETO LUTOKA
121 15 |BuHThI HepxaBetowas ctanb
14 HnxHAA KpblLKa GG25 YyryH, HepxaBetoLasa ctanb




x-Air

TECHNOLOGY

-

__ CEPUABF

3ATBOPbI MOBOPOTHbDIE ANCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

Yron packpbiBa 1 3HaueHune Ko3pduuumeHTa pacxoaa

Pasmep 10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
DN40 38,1 0,1 1,8 7 16 32 41 59 76 99
DN50 50,8 0,1 2 1 22 42 58 86 120 132
DN65 63,5 0,2 4 20 37 65 98 142 202 256
DN80 76,2 0,3 8 21 38 86 125 198 392 505
DN100 101,6 04 14 35 77 140 232 401 702 936
DN125 127 09 29 62 132 232 392 625 922 1109
DN150 152,4 2,1 42 96 203 372 611 1105 2009 2521
DN200 203,2 32 65 191 401 726 1211 1901 3555 4812
DN250 254 39 151 321 695 1232 2065 3740 6183 7498
DN300 304,8 5 234 495 1065 1909 3178 5905 8805 9928
DN350 355,6 58 338 712 1554 2771 4560 7220 10854 12915
DN400 406,4 8 460 980 2133 3780 6289 9909 14961 16626
DN450 457,2 10 613 1301 2822 5029 8325 13178 19743 23705
DN500 508 12 790 1678 3623 6468 10698 16938 25396 27915
DN600 609,6 21 860 2521 5567 9807 16550 26128 39206 43212
DN700 711,2 29 1255 3645 6654 11001 18680 29709 44366 49500
DN800 812,8 42 2387 4761 8712 13709 20612 31401 48189 68251
DN900 914,4 58 3006 6069 11125 17412 26089 39742 60895 86355
DN1000 1016 88 3409 8391 15317 24134 36133 55021 84425 119750

TexHNYecKne gaHHble

BennunHa KpyTAawero MOMeHTa,
NpuKnagbiBaeMoro K WWTOKY Ans
NMoOJIHOro 3aKpbITuA 3aTBopa (H-m)

HoMuUHanbHbIil AMameTp, o1 DN40 g0 DN 1000 3HayeHue momeHma 6 H-m
T EN593, BS5155, MSS SP67 1 AP1609 PASMEP PN10 PN16
DIN El\i 8 E } 20 (DIN 3202 K CRSZEo] 18 20
CTpouTtenbHas afiMHa AP 60955 U EEEREER T " DN50/50,8 18 20
1o cTaHAapTam IS0 5272 DN65/63,5 20 26
BS4504 PN6/PN10/PN16 DN80/76,2 29 40
DIN2501 PN6/PN10/PN16
U e P A DIN 2641, DIN 2642 u DIN 2576 SRS %8 20
UEIEES) DG EIDEL) ANSI B16,1 CL,125 n B16.5 CL 150 DN125/127 75 85
ISO 2531 PN6, PN10 n PN16 DN150/152,4 95 110
BepxHuin dnaHew no ctaHpapty |1SO 5211 DN200/203,2 160 180
Pabouee gaBneHune 16 6ap — ans moandukaumin DN32 - DN300 DN250/254 265 292
B MarmucTpanu 10 6ap - ana mogudukaumin DN350 — DN1000 DN300/304,8 452 496
OnpeccoBoYHbIe TeCTbI DIN3230, API598
COrNlacHo CTaHAapTam !
PA3MEP PN6 PN10
Eg%ﬂaigmz(;czgin“;::gﬂg% 24 6ap - ana mogudurkaumin DN32 - DN300 DN350/355,6 608 695
Y 15 6ap — ana mogudukaumin DN350 — DN1000
OT MaKCMManbHO AONYCTUMOrO DN400/406,4 860 960
[MppaBnnyeckre ncnbitaHna DN450/457,2 1095 1290
3aTBOpaA Ha repmMeTnYHOCTb Nnog |17 6ap — ana moandrkauuin DN32 — DN300 DN500/508 1370 1690
JasneHviem B maructpanu 110% |11 6ap — gna moandrkaumin DN350 - DN1000
OT MaKCVMasbHO JOMYCTUMOrO DN600/609,6 1580 1800
Peauta NBR: —10°C + +80°C, DN700/711,2 2650 2900
Pe3nHa EPDM: -20°C + +120°C, DN800/812,8 3500 3835
. Anactomep EPT: -20°C + +140°C,
PaGoumi quanason temnepatyp |po, o MaF;)KVI VITON: -18°C + +200°C, DRESORIS: 4450 4865
ANA RETANEN U3 Matepuancs Anactomep EPDM ¢ TepnOHOBbIM NOKPbLITUEM: DN1000/1016 8200 10125
-20°C + +120°C,
CunukoH: -30°C + +150°C



,lﬂax-Air )

TECHNOLOGY

CEPWA BF

3ATBOPbI MOBOPOTHbDbIE AVUCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMNOJIHEHUA - LUG n WAFER

3naC'romepr|e MaTepunalibl cefesibHOro KoJsibla
N nx npuUMeHNMoOCTb ANIA KOHKPEeTHbIX yCﬂOBMﬁI KcnnyaTaumn

dnactomep

BUNA N.®
(pe3nHa NBR)

Pe3nHa EPDM,
BbICOKO-
TemnepartypHas
pesnHa

EPDM H.T. (EPT)

Matepwman
HYPALON

CunnkoH

PesnHa VITON®

Martepwuan
NEOPRENE®

HATYPA/bHbIV
KAYYYK

Snactomep EPDM
c TepNOHOBbLIM
MOKpbITUEM

YCTONUMBOCTD K Cpesam

YrneBogopoaHoe ChipbE, nMetoLlee
B CBOEM cOCTaBe He 6onee 40%
aApOMaTNYECKMX COeANHEHWN,
NMPVPOAHDIN ra3, BO3ayX, NpecHas

1 MOpPCKas BOAa, COMAHON pacTBop,
anKorosb, MNKOSN.

Bopa, BogsAHoOM nap, MopcKas BoAa,
conaHom pactsop, 3¢upbl dochatHo
KMCNoTbl, abpa3uBHbIe MaTepuriansbl,
KeTOHbl, WEnouu, CocTaBnaoLme
MULLEBbIX MPOAYKTOB, Cllabble PacTBOPbI
HeopraHN4ecKnx K1CIoT, KayCTnyeckan
copa

BblCOKOAKTUBHbIE KMUCIIOTbI, XPOMOBast
Kncnota, GTopMCTOBOAOPOAHASA
KMCIOTa, KNCIOTbI Ha OCHOBE CEPHUCTBIX
COeAVIHEHWIA, TMMOXIOPUT HATPHS, O30H.

MuweBble NPOAYKTbI, HAMUTKA

YrneBofopoLHOE CbIpbé C BbICOKMM
cofiepaHnem apoMaTUYEeCKUX
COEAVHEeHWI, MUHEpPanbHble

W FrafioreHNPOBAHHbBIE KUCIIOTI,
dochopHas KucnoTa, anndatTnieckme
1 apomMaTmyeckue Sepmpbl.

HedTenpopyKTbl, cnabble pactBopbl
MUHEpPasbHbIX KACIOT, LWEnoun, Macna

AbpasviBHble MaTepuanbl

MpoAyKTbl C BbICOKOW KOPPO3VIOHHOW
aKTUBHOCTbIO, pacTBOPUTENN

Pabounii fuana3oH
Temnepatyp

-10°C = +80°C,
+14°F + +176°F

-20°C + +120°C,
—4°F + +248°F
-20°C + +140°C,
—4°F + +284°F

-18°C + +100°C,
0°F ++212°F

-30°C + +150°C,
-22°F + +302°F

-18°C =+ +200°C,
0°F + +392°F

-20°C + +100°C,
~4°F + 4212°F

-40°C = + 80°C,
~40°F + +176°F

~20°C + +120°C,
—4°F + +248°F

He pekomeHyeTca Ncnosb3oBaTh
B Cpepax:

- PactBopuTenu
— beH3uHbI
- Kecnnon

- Yrnesogopogbl
- HedtenpoaykTbl
- Macna

- Map

— KeToHbl

- lopaunii Bo3ayx
— A30THas Kucnota

- YrneBogopogbl
- PactBopuTenu
- Map

- Map

— KeToHbl
— AMUHbI
- ddupsbl
- Wénoun

— KeToHbl
- KoHLeHTprpoBaHHbIE KNCNOTbI
— PacTBOpUTENU ANA Kpackm

- Map
- YrneBogopogbl
- HedrenpogykTbl 1 Macna

— A6pa3vBHble MaTepuanbl
- Ta3006pa3Hbli GpTOp
- PacnnaBbl WenoyHbIX MeTanoB



CEPUA WAFER

,Vla

x-Air

/

TECHNOLOGY

no cranpapry 1SO 5211

/

FabapuTbl BepxHero ¢pnaHua

[u]

S

H3

H2

H1

Pasmepbl
Pa3mep 3aTBopa D 4 0TBEPCTUA, AMAMETPOM Pasmep
BEPXHEro
L H1 H2 H3 1S ANSI ANSI dnaHua
DN MM PN10 PN16 PN10 PN16 | no ctaHgapty

125/150 125/150 1505211
40 38,1 33 63 125 32 9 98,4 110 110 16 18 18 FO5
50 50,8 42 66 130 32 9/11 120,7 125 125 19 18 18 FO5
65 63,5 45 82 141 32 9/11 139,7 145 145 19 18 18 FO5
80 76,2 45 90 148 32 9/11 152,4 160 160 19 18 18 FO5
100 101,6 52 108 170 33 11 190,5 180 180 19 18 18 FO7
125 127 54 123 187 33 14 2159 210 210 22 18 18 FO7
150 152,4 56 138 202 33 14 241,3 240 240 22 22 22 FO7
200 203,2 60 170 238 39 17 298,5 295 295 22 22 22 F10
250 254 66 200 272 39 22 362 350 355 25 22 26 F10
300 304,8 77 236 305 39 22 431,8 400 410 25 22 26 F10
350 355,6 77 266 368 40 22 476,3 460 470 29 22 26 F10
400 406,4 86 301 400 42 33* 539,8 515 525 29 26 30 F14
450 457,2 105 317 422 42 37* 577.9 565 585 32 26 30 F14
500 508 130 361 480 55 39% 635 620 650 32 26 33 F16
600 609,6 152 459 562 60 48* 749,3 725 770 35 30 36 F16
700 711,2 165 520 624 75 55% 863,6 840 840 35 30 36 F25
800 812,8 190 591 672 75 55% 9779 950 950 |UNC1%” 33 39 F25
900 9144 207 656 720 96 70* 1085,9 1050 1050 |UNC1%%"| M30 M36 F25
1000 1016 216 721 800 102 78% 1200 1160 1170 |UNC1%” M33 M39 F30




,Vlax-Air )

recnnai CEPUA LUG
N—e

Pa3mepbl BepxHero pnaHua
no craHgaprty ISO 5211 08

H1

Pasmepbl
Z?aihégggl D Kon-Bo oTBepCTUil /arnameTp E;)e,?;::l_?
L H1 H2 H3 1S ANSI no CTaHZapTy

DN MM 125/150 PN10 | PN16 ANSI 125/150 PN10 PN16 SO 5211
50 50,8 42 66 130 32 | 9/11 120,7 125 | 125 4X5/8-11TUNC-2B 4-M16 4-M16 FO5
65 63,5 45 82 141 32 | 9/11 139,7 145 | 145 4X5/8-11TUNC-2B 4-M16 4-M16 FO5
80 76,2 45 90 148 32 9/11 152,4 160 160 4X5/8-11UNC-2B 4-M16 8-M16 FO5
100 | 101,6 52 108 | 170 33 11 190,5 180 | 180 8X5/8-11UNC-2B 8-M16 8-M16 FO7
125 127 54 123 187 33 14 215,9 210 | 210 8X3/4-10UNC-2B 8-M16 8-M16 FO7
150 | 1524 56 138 | 202 33 14 2413 240 | 240 8X3/4-10UNC-2B 8-M20 8-M20 FO7
200 | 203,2 60 170 | 238 39 17 298,5 295 | 295 8X3/4-10UNC-2B 8-M20 12-M20 F10
250 254 66 200 | 272 39 22 362 350 | 355 12X7/8-9UNC-2B 12-M20 | 12-M24 F10
300 | 304,8 77 236 | 305 39 22 431,8 400 | 410 12X7/8-9UNC-2B 12-M20 | 12-M24 F10
350 | 355,6 77 266 | 368 40 22 476,3 460 | 470 12X1-8UNC-2B 16-M20 | 16-M24 F10
400 | 406,4 86 301 400 42 33* 539,8 515 | 525 16X1-8UNC-2B 16-M24 | 16-M27 F14
450 | 4572 | 105 | 317 | 422 42 37* 5779 565 | 585 16X11/8-7UNC-2B 20-M24 | 20-M27 F14
500 508 130 | 361 480 55 39*% 635 620 | 650 16X11/8-7UNC-2B 20-M24 | 20-M30 F16
600 | 6096 | 152 | 459 | 562 60 48* 749,3 725 | 770 16X11/4-7UNC-2B 20-M27 | 20-M33 F16

I'Ipvlmeanme: Bce pa3mepbl, NOMeYeHHble «¥» OTHOCATCA K MaKCMMaJlbHOMY AiaMeTpy LUTOKOB.



x-Air

-

TECHNOLOGY

CEPWUA BF

3ATBOPbI MOBOPOTHbDIE ANCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

ous

Pbluar pyyHoro ynpasneHus

DN PASMEP A B C D 4 oTB
DN40-DN80 38,1-76,2 220 24 50 74 7
DN100 101,6 260 25 70 101 10
DN125-DN150 127-152,4 260 25 70 101 10
DN200 203,2 360 31 102 150 12

DN250-300 254-304,8 360 31 102 150 12

h2 |
h1

ONAHEL, %1}*
MO CTAHIAPTY ISO 5211

PepyKTOpbl ANA PYYHOro ynpaBieHusi 3aTBOPOM

[puncoegnHnTENbHBIN
KonnuectBo o6opoToB
P MomeHT MomeHT Mepepa- dnaHew BbINOAHEH
a3mep OT MOJIHOTO
Ha BbIXOAHOM | Ha BXOOHOM | TOYHOE A B C K h1 | h2 | H B COOTBETCTBUM
3aTBopa OTKPbITUA O MONHOTO
Bany, H-m Bany, H'm |oTHoweHwne HEDEKDBITAS co cneynduKkaymamm
PEKp cTaHpaprTa I1SO5211
38,1-101,6 150 18 40:1 10 45 142,5| 80 [11X11| 48 | 22 | 100 FO5/F07
127-152,4 250 22 37:1 9,25 65 | 50 | 100 [17X17| 55 | 28 | 120 FO7
203,2-304,8 500 45 42:1 10,5 57 | 53 | 118 |22X22| 69 | 36 | 200 FO7/F10
355,6 1000 90 42:1 10,5 76 | 66 | 152 |27X27| 78 | 42 | 300 F10/F12/F14
406,4-457,2 1800 110 60:1 15 100 | 89 [200| 60* | 87 | 50 |300 F12/F14/F16
508 3400 165 68:1 17 118 1123 | 252 | 80* | 91 | 50 | 400 F14/F16
609,6 4500 165 88:1 22 145|153 [315| 80* | 100 | 50 |400 F16/F25
711,2-812,8 7900 150 184:1 46 155| 50 [310| 86* |131| 66 |400 F16/F25
914,4 10100 150 250:1 62,5 178 | 95 [360 | 100* | 166 | 80 | 400 F25/F30
1016 16500 150 720:1 180 210 | 240 | 470 | 128* | 158 | 75 | 500 F25/F3

I'Ipvlmeanme: Bce [pasmepbl, NOMeYeHHble «¥» OTHOCATCA K MaKCMMaJibHOMY AnamMeTpy OTBepCTI/IVI nopg Bsasnbl.



,Vlax-Air )

TECHNDLOG/Y CEPMH BF
N——

3ATBOPDbI MOBOPOTHDbIE AUCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

BOJITOBbIE SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA

L

L1 | B
|t —
|

Pasmep n KonnyecTtBo MOHTaXXHbIX 6011TOB 3aTBOpa

PN10 PN16
Pa3mep 3atBopa Pe3bboBas Wnuibka Bont C Ll.leCTmrpaHHon Pe3bboBas Wwnunbka Bont c LyecwlrpaHHoﬂ
(nna 3aTBOpOB rOsfI0BKOW (ANA 3aTBOPOB (nna 3aTBOPOB rO/I0BKOW (f/1A 3aTBOPOB
MEXXOJTAHLIEBOTO T1na) ONAHLEBOIO tna) MEXXOAHLIEBOTO T1na) ONAHLIEBOTO Tuna)
(MMm) (atoim) | Kon-Bo | Auam.xL1 OnuHa | Kon-Bo | [duam.xL1 Kon-eo | Ouam.xL1 IdnuHa Kon-Bo. Onam.xL1
40 1,5” 4 M6x100 120 - - 4 M6x100 120 - -
50 2" 4 M16x110 130 4x2 M16x40 4 M16x110 130 4x2 M16x40
65 2,5 4 M16x120 140 4x2 M16x45 4 M16x120 140 4x2 M16x45
80 37 8 M16x120 140 8x2 M16x45 8 M16x120 140 8x2 M16x45
100 4 8 M16x130 150 8x2 M16x50 8 M16x130 150 8x2 M16x50
125 57 8 M16x130 150 8x2 M16x50 8 M16x130 150 8x2 M16x50
150 6" 8 M20x 140 165 8x2 M20x50 8 M20x 140 165 8x2 M20x50
200 8 8 M20x 150 175 8x2 M20x55 12 M20x150 175 12%2 M20x55
250 10" 12 M20x160 185 12%2 M20x60 12 M24x160 185 12%x2 M24x60
300 12” 12 M20x170 195 12%2 M20x65 12 M24x170 200 12%2 M24x65
350 14” 16 M20x170 195 16x2 M20x65 16 M24x170 200 16x2 M24x65
400 16" 16 M24x190 220 16%2 M24x75 16 M27x200 230 16%x2 M27x75
450 18" 20 M24x220 250 20%2 M24x80 20 M27x220 254 20%x2 M27x80
500 20" 20 M24x260 290 20x2 M24x90 20 M30x260 294 20%2 M30x90
600 24” 20 M27%290 324 20x2 M27x100 20 M33%x290 334 20%2 M33x100
700 28" 24 M27x%300 334 - - 20 M33x300 341 4x2 M33x90
800 32" 24 M30x330 364 - - 24 M36x330 375 - -
900 36" 24 M30x350 388 4x2 M30x100 - - - - -
1000 40 24 M33x370 411 4x2 M30x100 - - - - -
MpumevaHna:

1. Pe3bboBble WNWIbKK OTBeYaloT TpeboBaHuAM cneundukauymin GB898-88 bm = 1,25d.

2. bonTbl C WeCTUrpaHHON FOIOBKOV OTBeYaloT TpeboBaHUAM cneundukaumin GB5780-86.

3. bonTbl € WeCcTUrpaHHON rofoBKOM UMEIOT 2 BapuaHTa UCNonHeHus: anvHon 900 mm (367), n 1000 mm (407), ana 3atBopos moandurkauymm PN1.0 MPa, n anuHon
700 mm (28") ona mogndrkaumm 3atBopa PN1.6MPa, ansa Tna kopryca «A». KOMNIEKT KpenéXHbIX 3IEMEHTOB BK/lOUYaeT B ceba Habop 113 4X2 6ONTOB C WeCTUrpaHHON
rofioBKOM, Ux cneynduKaLyuy NprBeAeHbl B COOTBETCTBYHOLLEN KOJIOHKE B TabnuLe Bbille



/Vlax-Air /

TECHNOLOGY

CEPWUA BF

3ATBOPbI MOBOPOTHbDIE ANCKOBDIE,
BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA - LUG n WAFER

WHdopmaumna gna 3akasa o6opynoBaHus

C - Bapunanr F - AnameTp
npucoeanHeHA DN40-1%2" 015
W - MexdnaHLeBbIi DN50-2" 020
L — OnaHueBbIN DN65-2%>" 025

DN80-3" 030
DN100-4" 040
DN125-5" 050

B - Cepus DN150-6" 060
BF  3atBop C cegnoBbiM KOJbLIOM DN200-8" 080
13 pe3uHbl EPDM DN250-10" 100

BB  3atBop C ceanoBbiM KOSbLIOM ] DN300-12" 120

13 pe3nHbl BUNA
BV  3atBop C cegnoBbiM KOJbLIOM
13 pe3nHol VITON

D - MaTtepuan Kkopnyca DN350_14: 140
G - UyryH DN400-16 160

D — BbICOKOMPOUHbII DN450-18" 180

o5 zamop ccomom onmion ||y st

p S — Hepsaselowas DN600-24" 240

BP  3atBop c cenoBbiM KOMbLIOM DN700-28" 280
13 anactomepa EPDM crane CFEM “

P W - Yrnepogauncras DN800-32" 320

C TepIOHOBbBIM NOKPbLITUEM crans WCB DN900-36" 360

DN1000-40" 400

X
0 cTaHOapTHOEe UCMOJIHeHne
X ucnosnHeHve no cTaHgapTy

A - Tvin ATEXI12GD
PV02  3aTtBOp C py4HbIM YripaBneHnem

UTxxDA 3aTtBOp C ynpaBneHnem npruBoaoMm

Y

Y

JIBOMHOrO AencTBuA
UTxxSR 3aTtBOp C ynpaBneHnem BHELIHUM
NPWUBOAOM 1 BO3BPATHOW MPYXNHOW

KomnaHua Delta Tau Sas ocTaBnseT 3a coboii NpaBo BHOCUTb U3MEHeHVA B crieunduKaLmy uspenus 6e3 npeABapuTENbHOTO YBEAOMIIEHNA N HE HECET HUKaKMX

E - MaTepunan 3aTBOpPHOro gnckKa
S epaBetowasn ctanb CF8M
T HepxaBetowan ctanb CF8
D YyryH BYLUI c HMKeneBblM NOKPbITMEM
N YyryH BYLLI c nonnmepHbIM NOKPbITUEM
(HennoH 11)
W ¥Yrnepoguncrtaa ctanb WCB

06s3aTenbeTB 3a MoAMdUKaLMM paHee NPOAAHHON NPOAYKLUY, @ TakxKe BO3MOXHble MOAUDUKALMM NPOAYKLMN, BbiMyLEHHON B OyAyLiem.



HUTEJIbHOE ObOPYJOBAHUE

MPUBOADI
B AJIOMUHWEBBIX KOPMYCAX

PEOYKTOPbI PYYHOI'O NMPMBOOA
C OTKJTIOYAEMbIM MAXOBVKOM

KOHLIEBOW BbIKJ/TIOYATE/Tb
B KOPIYCE

MPBOL YTPABJIEHVA 3ATBOPOM
TUMNA NAMUR

MNO3NLUMOHEPDI



